



Město Ústí nad Orlicí

Tisková zpráva

Areál domova důchodců má rozšířit přístavba

Populace stárne, potřeba zvyšovat kvalitu zařízení pro seniory bude v budoucnu ještě vyšší. Město Ústí nad Orlicí si tento fakt uvědomuje a pracuje s ním. Domov důchodců v Ústí nad Orlicí má v současné době celkovou kapacitu 144 lůžek. Tvoří ho tři propojené budovy, ke kterým by v budoucnu měla přibýt čtvrtá. Klientům i personálu poskytne požadovaný komfort a kvalitnější zázemí. Současné prostory již v mnoha ohledech nejsou vyhovující, ať už jde o třílůžkové pokoje, úzké chodby nebo pokoje bez vlastního sociálního zařízení.

V průběhu loňského roku byla zpracována architektonická studie, areál domova důchodců rozšířila o přístavbu k budově B. Záměr dále počítá s vnitřními úpravami budovy B, které budou nutné kvůli propojení s novým objektem.

„V současné době ve spolupráci s vedením a personálem domova studii doladujeme, je potřeba si vyjasnit potřeby a vydefinovat, jak by jednotlivá patra a suterén měly vypadat,“ uvedl místostarosta Jiří Preclík. Až bude architektonická studie zcela připravená a schválena, postupně bude zpracována dokumentace k územnímu rozhodnutí, stavebnímu povolení a provedení stavby. V pětipodlažním objektu by mělo vzniknout zhruba padesát až šedesát nových míst. V přístavbě budou jednolůžkové či dvoulůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením.

Na projektovou dokumentaci budou z letošního rozpočtu města vynaloženy přibližně dva miliony korun. Podle prvotních odhadů by celá stavba mohla stát kolem 90 milionů korun. „V průběhu roku budeme hledat vhodný dotační titul a v případě vypsání výzvy město požádá o dotaci,“ uvedla vedoucí odboru rozvoje města Eva Holásková.

Do domova důchodců se investuje i v jiných směrech, v loňském roce byla provedena rekonstrukce a modernizace vstupní části domova, vznikla zde recepce, která spolu s kavárnou tvoří ucelený prostor. V letošním roce je v plánu do budov domova důchodců postupně instalovat elektronický záchranný systém, který slouží k ochraně osob a majetku a bude instalován v souladu s novelou zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně.